



## **В Ленинградской области возбуждено уголовное дело по факту травмирования детей при обрушении потолка в спортивном комплексе**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ленинградской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей).

По данным следствия, 7 июня 2018 года в помещении бассейна, расположенного в здании муниципального унитарного предприятия «Шлиссельбургский физкультурно-спортивный комплекс», во время спортивных занятий по плаванию с детьми младшего школьного возраста произошло обрушение потолочных конструкций помещения. В результате падения малолетним мальчику и девочке были причинены телесные повреждения в виде травм головы.

По предварительным данным, указанное происшествие стало возможным в результате ненадлежащего обеспечения сохранности, нерационального использования и несвоевременной реконструкции восстановления и ремонта имущества учреждения лицами из числа руководителей и работников учреждения, занимавших соответствующие должности в период с 2011 по 07.06.2018 года.

По подозрению в совершении данного преступления в процессуальном порядке задержана бывший директор МКУ «Шлиссельбургский физкультурно-спортивный комплекс», которая, достоверно зная об имеющихся проблемах, организовала демонтаж лишь части потолочных конструкций, где ранее произошло обрушение, не проверив на целостность оставшийся периметр потолка.

В настоящее время по делу проводятся необходимые следственные и процессуальные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшей трагедии, а также причин и условий, способствующих совершению данного преступления.



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

08 Июня 2018

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1233845>